

孟加拉達卡召會

福音開展

有感於今年以來南達卡的受浸人數甚少，五月間我們便為此迫切來到主面前，向主求果子。主是信實的，聽了我們的禱告。首先，我們接觸到一位學生，與他交通福音真理，裏面感覺主要得著他，就竭力邀請他至家中。他起先猶豫，後來仍願意返回我們家，當我們交通到受浸的事時，他便欣然接受。主藉此鼓勵我們，也使我们蒙光照：在開展的事上，沒有甚麼是不可能的。我們需要堅持並迫切的來到主面前，去到人中間；藉著禱告、那靈和話帶人得救。至五月底共有6位弟兄姊妹受浸得救。

到了六月，一位有佛教背景的福音朋友受浸歸主。他是由聖徒介紹的，曾和我們接觸過幾次，我們對他很有負擔，一直為他的得救禱告。他接受邀約參加主日聚會時，我們便和聖徒配搭著向他傳福音。他便表明自己相信主，也願意接受主，但怕家人逼迫反對而不敢受浸。我們用聖經的話向他見證，救恩是以家為單位；主需要先得著他一人，再拯救他的家。接著有兩位姊妹作見證，主是如何先得著她們個人，再得著她們的家。感謝主，最終他欣然呼求主並受浸歸入主。

週間的成全訓練

自今年開始，我們隔週舉行特會信息成全訓練，幫助聖徒們進入並享受主今時代即時的說話。弟兄姊妹週中堅定持續的牧養，並在會前積極邀約，參加的人數便在穩定中逐漸增長，並有些初信者也一同有分。願主使更多弟兄姊妹接受祂時代的說話，被真理構成，成為召會的柱子，建造祂的身體。

長假相調

五月初正逢本地長假，達卡的聖徒們一起前往旅遊城市科克斯巴扎爾（Cox's bazar），在當地舉行成全聚會並有戶外相調。聖徒們在聚集中認真進入約翰福音讀經指引，積極分享；同時操練從深處釋放的呼求主名，最後每一位都有奉獻的禱告，將一生交在主手中。戶外相調幫助大家更加敞開，回到

海邊奉獻，還一起抓螃蟹；過程中聖徒之間有更深的了解與珍賞，彼此的關係也更加親密。最後更有四位朋友因著進入約翰福音的真理，以及聽見受浸的真理，歡然受浸歸主。何等喜樂，榮耀歸主！



外出訪問與書報推廣

弟兄姊妹自四月起拜訪周邊的教堂，以及基督教團體聚集的區域，並嘗試送出雷瑪書報『包羅萬有的基督』。五月中旬兩位弟兄去東北部的斯里曼加爾（Sreemangal）推廣雷瑪書報，接觸當地的基督徒，發現他們的心很單純，對真理的認識卻非常有限。弟兄們與他們分享主話，他們見證這些話對他們非常新鮮。

有兩位弟兄在六月時一起配搭到北部推廣雷瑪書報。他們訪問了不同的區域，拜訪當地的聖徒，鼓勵青年人愛主、追求主，並將書報分送給那些有心尋求的人。弟兄們見證，那裏的聖徒都很渴慕，但對主的認識和經歷相當有限，實在需要有家到那裏長期牧養成全他們，使他們能享受主而過正常召會生活，並在生命裏長大。

另有三位弟兄姊妹去達卡周邊的城市訪問，與聖徒們相調，了解他們的情形與校園的情況，並抓住機會用主的話牧養他們，使他們得供應。在與一位聖徒見面時，也接觸到當地基督徒區的一所國中生宿舍。小小的學生宿舍裏住了67位學生，設施條件並不太好，但這些學生無論是否有基督徒背景，每天都會讀經禱告，他們也是向我們敞開的。願主繼續帶領我們，祝福祂在這裏的行動，興起更多清心尋求的青年人！

八月時我們前往距首都達卡約四小時車程的庫爾納，推廣雷瑪書報。我們參訪了三所當地最好的大專院校，接觸校園中的學生；也去到附近幾個基督教和天主教聚落，用一天的時間拜訪10個家，向他們介紹孟語書報，傳講人生的奧秘，並帶他們呼求主名和禱告。看見許多人在宗教羊圈中生活了一輩子，卻不知道如何接觸並享受基督，我們實在需要將這份職事的豐富供應出去。此外也很寶貝弟兄們的配搭，我們或用英文或用孟語、或分享或禱告，同將人帶進靈的範圍來接觸主。願主記念我們所接觸的每個人和家，使他們藉由書報的幫助，出羊圈進入草場。



塔吉克之行報導

今年夏天我們幾位弟兄訪問了塔吉克，了解當地環境並拜訪當地基督徒。

塔吉克是中亞的內陸國家，西北與烏茲別克為鄰，東北臨吉爾吉斯，南邊與阿富汗為界，東與中國大陸接壤。人口約九百多萬，首都杜尚別（Dushanbe）是第一大城，有86萬人口，苦盞（Khujand）是第二大城，有18萬人口。居民收入總體偏低，貧富差距大，中等收入大概為每月160美金。人口結構相當年輕，約有50%的人口年齡在二十五歲以下，平均壽命為69歲。受前蘇聯統治的影響，塔吉克的識字率為98%。主要語言為塔吉克語，俄語為第二通用語言，幾乎所有我們遇到的人都可以說、讀、寫俄語。

塔吉克是世俗化的穆斯林國家，98%的人口為穆斯林，城市內卻少見有清真寺。憲法規定宗教自由，但近年來政府對人民參加宗教活動漸有限制。杜尚別和苦盞都有東正教教堂，也有新教教堂，新教教會由牧師負責。我們在杜尚別訪問了一個公會，起始於二十世紀三十年代，目前主日聚集約有200人，包含一位來自美國的傳教士。他們也作青



少年工作，週間也有禱告聚會和排聚會，排聚會的內容為讀聖經。整個杜尚別還有其他不同的公會，總人數約為5000人。我們也在苦盞訪問了一處公會，主日聚集約有100人；整個城市約有1000位新教基督徒。這兩個城市都沒有專屬的基督徒區域，基督徒散居在城市各處，從外表很難區分基督徒或穆斯林。在與公會基督徒的交談中我們了解到，在馬路上或藉由叩門公開向穆斯林傳福音是不可行的，最好的方法是交朋友，向熟人私下傳福音。

在訪問塔吉克的一週裏，儘管當地貪污嚴重，我們對當地人的總體印象是他們的素質很好，大部分人都樂於助人，汽車也會禮讓行人；治安似乎相當良好，晚上十一點還有很多單身女性獨自在路邊或公園裏乘涼。

目前塔吉克尚未有主恢復的見證，幾位聖徒已經接受負擔，願意移民到當地。請為主在塔吉克的見證禱告，求主為國度福音的傳揚開門，保守並祝福聖徒們的前去，能有智慧的傳揚福音，在當地得著祂所預備的器皿，也求主興起更多聖徒接受負擔，前往配搭開展。

